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１ 連続する２つの奇数で，大きい方の数の２乗から小さい方の数の２乗をひいた差は，８の倍数に

なります。このことを証明しなさい。

連続する２つの奇数は，整数ｍを使って ２ｍ－１，２ｍ＋１ と表せる。

大きい方の数の２乗から小さい方の数の２乗をひくので

（２ｍ＋１）２－（２ｍ－１）２

＝４ｍ２＋４ｍ＋１－４ｍ２＋４ｍ－１

＝８ｍ

となる。

ｍは整数であるから，連続する２つの奇数で，大きい方の数の２乗から小さい方の数の

２乗をひいた差は，８の倍数となる。

２ 半径ｒｍの円形の土地の周囲に，幅ａｍの道があります。

この道の面積をＳｍ２，道の真ん中を通る円の周の長さを

ℓ ｍとするとき
a m

Ｓ＝ａℓ

となります。このことを証明しなさい。

道の面積は，大きい円の面積から小さい円の面積を引けば求められる。

Ｓ＝π（ｒ＋ａ）２－πｒ２

＝π（ｒ２＋２ａｒ＋ａ２）－πｒ２

＝２πａｒ＋πａ２ ・・・①

ａ
道の真ん中を通る円の半径は（ｒ＋ ）ｍ なので，その周の長さは

２
ａ

ℓ ＝２π（ｒ＋ ）
２

＝２πｒ＋πａ

となる。この式の両辺に a をかけると

ａℓ ＝ ａ（２πｒ＋πａ）

＝ ２πａｒ＋πａ２・・・②

①，②より Ｓ＝ａℓ

r m


